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COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
Verbale delibere n° 23                                          COPIA

   VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  Mozione-Atto di indirizzo per la costituzione di una conferenza dei Servizi con
una rappresentanza del Consiglio Comunale che delinei i criteri di elaborazione e
aggiornamento del PTPCT 2023/2025 prot.n° 4965 del 03-04-2023 presentata dai
Consiglieri Speranza, Bonanno, D'Angelo, Bruno e Greco;

L’anno DUEMILAVENTITRE, il  giorno 08 del  mese di  Maggio alle  ore 17:05  in sessione
straordinaria , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO SI       

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI       

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI

   N°8

ASSENTI

   N° 4

Presiede la seduta il  Presidente  Sig. Enrico  Scozzarella.

Partecipa il Segretario Comunale   Dott. Alberto Alfano.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto 5 all'o.d.g.con oggetto: “ Mozione-Atto di indirizzo per 
la costituzione di una conferenza dei Servizi con una rappresentanza del Consiglio Comunale che 
delinei i criteri di elaborazione e aggiornamento del PTPCT 2023/2025 prot.n° 4965 del 03-04-2023
presentata dai Consiglieri Speranza, Bonanno, D'Angelo, Bruno e Greco;

Il Consigliere Bruno chiede  di rinviare la trattazione delle  mozioni dei punti 5, 6, 7 e 9 all'ordine del
giorno  mancando alcuni dei firmatari e se sia possibile trattare solo la  mozione n° 8.

Il Consigliere Auzzino si dichiara contrario alla proposta avanzata  dal Consigliere Bruno in quanto 
la maggior parte dei proponenti delle mozioni sono oggi presenti in aula e sarebbe utile conclude il 
Consigliere  trattare la mozione  riguardante l'ATO rifiuti.

Il Consigliere Bruno replica spiegando che   l'assenza di alcuni firmatari è dovuta al fatto che la data 
di convocazione dell'odierno consiglio non è stata concordata. 

Interviene la Consigliera Telaro la quale ritiene che alcune mozioni si potrebbero trattare perché 
alcuni dei firmatari delle mozioni sono presenti, facendo notare che si tratta di punti richiesti con 
urgenza anche tramite i mezzi di stampa e ricorda che non ha mai votato per la decadenza dei punti 
non trattati.

La Consigliera D'Angelo ribadisce che la data di questo consiglio non è stata concordata e non trova
corretto che i consiglieri assenti  non possono discutere la mozione (il Consigliere Bonanno lascia
l’aula  alle  ore  20:44  presenti  7);  il  Presidente  sospende  la  seduta  alle  ore  20:41  in quanto  la
consigliera D’Angelo  non consente di andare avanti con il suo atteggiamento in aula.

Alle ore 20:49 riprende la seduta e si procede al nuovo appello. 

Presenti 5 ( Pecora, Scozzarella, Auzzino, Capuano e Telaro)

assenti 7 ( D'Angelo, Draià, Bonanno,Biuso, Bruno,Greco e Speranza) 

Il Presidente del C.C constatato il venir meno del numero legale rinvia la seduta ai sensi del comma 3
art.18  del  regolamento  al  giorno  successivo  con il  medesimo o.d.g.  e  senza  ulteriore  avviso  di
convocazione. 
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CONSIGLIERE ANZIANO          IL  PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO GENERALE  
f.to D’Angelo Filippa               f.to  Geom. Scozzarella Enrico    f.to  Dott. Alberto Alfano

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data 11-05-2023  per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

       L'addetto alla Pubblicazione                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è di-
venuta esecutiva il giorno_________________________

  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             


